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１  次のような形をした広場のおよその面積を求めましょう。   
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                                              答え （ およそ ３２ ｍ２ ） 

２ 宮城県を台形とみて，およその面積を求めましょう。 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                   

                                                 答え（ およそ ７０００ ｋｍ２） 

                        ※正確にはかった宮城県の面積は 7282km2 です。 
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 まず，台形の上底，下底，高さ

をはかると，それぞれ 10ｃｍ，

13.5ｃｍ，5.9ｃｍとなります。 

台形の面積を求めると 

 (10+13.5)×5.9÷2＝69.325ｃｍ２ 

 縮尺から１ｃｍが１０ｋｍ表して

いることが分かるので， 

 1ｃｍ×1ｃｍ＝1ｃｍ２が 

 10ｋｍ×10ｋｍ＝100ｋｍ２ 

を表すので  69.325×100＝6932.5 

となり，およそ 7000ｋｍ2であるこ

とがわかります。 

 およその面積なので，自分で正し

い計算をして，７０００に近い面積

であれば正解です。 
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